
Skrócona instrukcja montażu 
Quick assembly guide 

 
 

  

 

Lanberg © 2015-2018 

 WERSJA | VERSION: 2018/01 

PL | EN 

 

E-mail: support@lanberg.pl | support@lanberg.eu 

www.lanberg.pl | www.lanberg.eu 

Instrukcja obsługi dotyczy modeli | The user's manual applies to 

models: OR01-6822-B, OR01-6827-B, OR01-6832-B, OR01-6842-B 

Tabela akcesoriów szafy | Accessory table of rack cabinet  

Części szafy Open Rack | Open Rack cabinet parts 

Nr elementu 
Part no 

Nazwa elementu 
Element name 

Rysunek elementu 
Drawing of element 

Wymagana ilość 
Required ammount 

Ilość w zestawie 
Supplied 
ammount 

Element A 
Part A 

Pionowa rama 
Vertical Frame 

 
 

4 szt. 
4 pcs. 

4 szt. 
4 pcs. 

Element B 
Part B 

Pozioma rama 
Horizontal Bar 

 
 

4 szt. 
4 pcs. 

4 szt. 
4 pcs. 

Element C 
Part C 

Nóżki 
Legs 

 
 

2 szt. 
2 pcs. 

2 szt. 
2 pcs. 

Element D 
Part D 

 
Pionowe elementy 

montażowe 

Vertical mounting elements 

 
 

4 szt. 
4 pcs. 

4 szt. 
4 pcs. 

Element E 
Part E 

 
Pozioma belka 

ślizgowa A 

Horizontal sliding bar A 

 
 

2 szt. 
2 pcs. 

2 szt. 
2 pcs. 

Element F 
Part F 

 
Pozioma belka 

ślizgowa B 

Horizontal sliding bar B 

 
 

2 szt. 
2 pcs. 

2 szt. 
2 pcs. 

Element G 
Part G 

Kółko z hamulcem 
Castors 

 
 

4 szt. 
4 pcs. 

4 szt. 
4 pcs. 

Element H 
Part H 

Śruba M6x12 
M6x12 screw 

 
 

100 szt. 
100 pcs. 

102 szt. 
102 pcs. 

Element I 
Part I 

Nakrętka 
wieńcowa M6 
M6 flange nut 

 
 

84 szt. 
84 pcs. 

86 szt. 
86 pcs. 

Element J 
Part J 

Śruba 

samogwintująca 

M5*10 

M5*10 self – 

tapping screw 

 

22U & 27U 
20 szt. 
20 pcs. 

22U & 27U 
21 szt. 
21 pcs. 

32U & 42U 
28 szt. | 28 pcs. 

32U & 42U 
29 szt. | 29 pcs. 

Element K 
Part K 

 
Koszyczek 

montażowy M6 

M6 accessory – 

screw and nuts 

 
 

20 szt. 
20 pcs. 

20 szt. 
20 pcs. 



Skrócona instrukcja montażu 
Quick assembly guide 

 
 

  

 

Lanberg © 2015-2018 

 WERSJA | VERSION: 2018/01 

PL | EN 

 

E-mail: support@lanberg.pl | support@lanberg.eu 

www.lanberg.pl | www.lanberg.eu 

Etapy montażu | Assemble steps 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


